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Србија се налази под сталним притисцима да уђе у конфронтацију са Русијом, али
би такав потез пре свега био штетан по саме српске интересе, оценила је Марија
Захарова, портпарол Министарства спољних послова Русије.

  

  

У интервјуу за ТАСС на маргинама Међународног економског форума у Санкт
Петербургу (СПИЕФ), Захарова је коментарисала спекулације о могућем увођењу визног
режима за руске држављане у Србији.

  

Она је подсетила да је председник Србије Александар Вучић већ више пута поручио да
такви планови не постоје.
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"Видимо како Србију непрестано покушавају да увуку у конфронтацију са Русијом",
почела је Захарова.

  

"То се ради притисцима и без много обзира. Питање је само колико снажно Србија
успева да се томе одупре. Јер овде није реч само о Русији, већ пре свега о самој Србији".

  

Она је истакла да су односи Москве и Београда током историје Србији доносили
искључиво корист.

  

"Односи са Русијом Србији су увек доносили помоћ, подршку, понекад и спас, економске
предности, развој и решавање важних питања. Када неко покушава да окрене Србију
против Русије, он заправо ради против саме Србије", додала је.

  

Према њеним речима, суштина притисака није само политичке природе, већ има и
конкретну економску димензију.

  

"Када неко жели да Србију увуче у антируске санкције, то није само политички гест. То
није само покушај да се прекину посебне везе које постоје између наших народа. То
значи да Србија, из угла оних који то траже, треба сама себи да нанесе штету – да
остане без енергената које добија од Русије, да изгуби трговинске могућности и друге
предности које произлазе из сарадње са нашом земљом".

  

Да Београд разматра могућност укидања безвизног режима са Русијом као један од
услова за приступање Европској унији, изјавио је председник Одбора Скупштине Србије
за дијаспору и Србе у региону Драган Станојевић.

  

Одговарајући на питање РТ Балкан, Европска кућа, информативни портал ЕУ у Србији,
навела је да питање безвизног режима са Руском Федерацијом представља једну од
тема које се разматрају у оквиру ширег дијалога о усклађивању спољне, безбедносне и
визне политике Србије са стандардима Европске уније.
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Такође, навели су и да није познато да је ЕУ поставила формалан или временски оквир
за испуњавање овог захтева.

  

(РТ Балкан)
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